

## О проекте «Ямская станция»

Тематика: **Социальная сфера**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 30.09.2022

**г. Петрозаводск**

Дата мероприятия / события: 30.09.2022

*В Карелии реализуется уникальный, проект «Ямская станция», поддержанный Фондом Президентских грантов 2022 г.*

В Карелии реализуется уникальный, проект «Ямская станция», поддержанный Фондом Президентских грантов 2022 г. В процессе реализации проекта сформирована группа волонтеров, которые провели исследовательскую работу по сбору исторической информации о значении лошади в крестьянском хозяйстве, проведены беседы со специалистами по краеведению, осуществлено посещение архива. Волонтеры приняли участие в создании музейного пространства, в котором отображается быт крестьян, занимающихся Ямской гоньбой и организация работы самой Ямской станции. Размещаемые в экспозиции экспонаты адаптированы и структурированы. Создано 50 буклетов о музее «Ямская станция». Так же оборудуется уличная зона экспозиции, где размещены сани, плуг, соха и др. Музейное интерактивное пространство «Ямская станция» единственное в республике Карелия, посвященное исторической памяти о значении лошадей в крестьянском хозяйстве и организации перевозок вплоть до XIII-XIX в.в. наш проект направлен на содействие исторической памяти Республики Карелия.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/146953/>